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Az abran lathato szabalyos hatszog csucsaiba egyenld sugard, egymast érintd

koriveket huztunk. Mennyi a sziirke rész kertiilete, ha a hatszog kertilete 36

egyseg?

(A) 151 B) 12 (C) 9= (D) on (E) 3=

Hérom szadm 0sszege 20. A legnagyobb négyszerese a masik kettd 0sszegének. A kdzépso

hétszerese a legkisebbnek. Mivel egyenld a hdrom szam szorzata?

(A) 28 (B) 40 (C) 100 (D) 400 (E) 800
Mennyi egy 100 oldali konvex sokszdgbe rajzolhaté atlok szama?
(A) 4850 (B) 4950 (C) 9900 (D) 98 (E) 8800

Az {1, 2,3,4,..,99, 100} halmaz elemeinek hany szézalékardl mondhat6 el, hogy oszt-

hat6 2-vel, de nem oszthato 3-mal?

(A) 16,6 % B) 33% (©) 34% D) 50% (E) 72%
Egy reptilogép 800 km/dra sebességgel tette meg Utja elsdé harmadat. A teljes uton az at-
lagsebessége 700 km/6ra volt. Mennyi volt az atlagsebessége az Utja hatralévo részében

km/6raban megadva?

(A) 500 (B) 600 (C) 625 (D) 650 (E) =659
Ha x és y olyan pozitiv egész szdmok, amelyekre X+ Y+ xy =34, akkor mivel egyenld
X+y?
(A) 10 B) 12 <© 20 (D) 34 (E)  nem egyértelmii
A PQR szabalyos haromszog oldalait harom egyenld részre R
osztottuk. Mivel egyenld a satirozott teriilet és a teljes PQR - 7
haromszog teriiletének aranya? .
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Mennyi maradékot ad 5-tel osztva a 22903 £ 2003? szam?

(A) 0 B) 1 <€ 2 D) 3 (E) 4

Az x és y szdmok a kovetkezd egyenletek koziil haromnak megoldasa, de a negyediknek

nem. Mivel egyenld az x értéke, hax+y=63 Xx-y=47 xy=392 X 87
y

196
3

Az abran egymadssal atellenesen elhelyezkedd szamok kozott li-

(A) 7 (B) 8 (®) M) 55 (B) 56

nearis Osszefliggés van. Vagyis, ha derékszogli koordinatarend-

szerben abrazolnank az Osszefliggést, akkor egyenest kapnank. ; : ° :
Mennyi lehet a hianyz6 szam értéke az alabbiak koziil?
(A), 23 (B) 27 (C) 35 = 0
(D) 41  (E) 6l .
Milyen szamjegyre veégzddik:

2N 422420 420 L 4220 2702 4 229
(A) 0 B) 2 <c 4 D) o6 (E) 8

Egy szamsorozat elsd eleme 13. A tovabbi tagokat ugy képezziik, hogy ha az eldz6 tag pa-

ratlan, akkor a haromszorosdhoz hozzaadunk 1-et, ha pedig paros, akkor megfelezziik.

Mivel egyenld a sorozat elsé 2003 elemének dsszege?

(A) 4766 (B) 4768 (C) 4769 (D) 4771 (E)  ezek egyike sem

Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és CD. Tovabba

ADC, =2-ABC_, AD = 5 egység, CD = 2 egység. Mivel /

5

A

egyenld az AB szakasz hossza?

(A) 7 (B) 8 c =

27 32

; B

Egy kort 3 sugardnak berajzolasaval 3 egyenld teriiletli részre bontot-

(D)

tunk az abran lathaté modon. Mivel egyenld egy ilyen rész és az erede-
ti kor kertletének hanyadosa?

1 1 2 1 1 1 1 1
A) — B —+—= ) —+= D —+— E
()3()31'1()31'[()61'[() 2411
Mekkora azon téglatest térfogata, amelynek elélapja 12, fedélapja 8, oldallapja 6 cm??

(A) 576cm’® (B) 24cm’ (C) 9cm’ (D) 104cm’ (E) ezek egyike sem
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Egy apa életkora jelenleg haromszorosa a két gyermeke életkora Osszegének. Négy év
mulva az apa életkora kétszerese lesz két gyermeke életkora 6sszegének. Hany éves most
az apa?

(A) 42 B) 39 (C) 36 (D) 33 (E)  ezek egyike sem
Egy 13 sorbol és 17 oszlopbol allo tablazat minden mezdjébe irunk egy-egy egész szamot.
A bal fels6 sarokban kezdjiik ugy, hogy az elsd sorba az 1, 2, 3, . . ., 17 szdmokat irjuk, a
masodikba 18-34-ig €s igy tovabb lefelé. Ez utan ujra szdmozzuk a tablazatot ugy, hogy
most az oszlopokat szdmozzuk a baloldali oszlop tetejétdl az aljaig 1-tol 13-ig, a masodik
oszlopot 14-26-ig, és igy tovabb. Ekkor néhany mez6 ugyanazt a szamot kapja, mint az
el6z0 szisztémaval. Hatdrozzatok meg ezen négyzetekben levé szamok dsszegét!

(A) 222 (B) 333 (C) 444 (D) 555 (E) 666

Egy biifében 3 szendvics, 7 kefir, és 1 tortaszelet 315 forintba keriil. Ha ugyanitt 4 szend-
vicset, 10 kefirt és 1 tortaszeletet vesziink, akkor 420 forintot kell fizetni. Mennyibe kertil
1 szendvics, 1 kefir és 1 tortaszelet egyiitt? (A megfeleld arucikkek ara megegyezik!)
(A) 170Ft (B) 165Ft (C) 120Ft (D) 105Ft (E) 95Ft

Adott harom négyzet. Teriiletiikk ardnya 9:16:25. A legnagyobb és a legkisebb négyzet

keriiletének kiilonbsége 16 méter. Hany méter a harom négyzet kerlileteinek Osszege?

(A) 60 (B) 96 () 100 (D) 200 (E) 216

Az éabra egy éplilet €s a kertjének az alaprajzat mutatja, va- 30 10 40
lamint a két bejarati kaput. A jarokeldk beldthatnak a ka- 1o "
pun, de a telekre nem Iéphetnek be. Az épiilet méreteit mé-  *° .

terben adtuk meg. Mekkora a teriilete m”-ben mérve az

10 10
kapu

udvar azon részének, amelyet a jarokelok nem lathatnak? e T m
(A) 200 (B) 250 (C) 300

(D) 325 (E) 400

Legyen p:360, q:548, r:636, s=72%1 Mi lesz a sorrend, ha ezeket a szdmokat

csokkend sorrendbe rendezziik?

(A) s>r>p>q B) q>r>p>s ©) q>p>r>s

(D) p>q>r>s (E) r>s>p>q

Legyenek p, g, 1, s, t olyan természetes szamok, amelyekre 2P -39.5".7° =t! (t! jelenti az

elsd t darab pozitiv egész szdm szorzatat, tehat 1-2-3-...-(t—1)-t =t!. Olvasd t faktoria-

lis!). Masként mondva a t! torzstényezds alakja 2P -39.5".7°. Mivel egyenld q lehetséges
legnagyobb értéke, vagyis ebben a felbontasban a 3 kitevoje?
(A) 1 B) 2 < 3 D) 4 (E) 5.
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Mivel egyenld (1 —lj(l —lj(l —lJ .. (1 —lj ?
3 4 5 n

2(n-1
Le 2 o 220 p 2

n n n(n+1)

(A)

(E)

Egy utak altal négyzet alakl részekre osztott varos uthalozatat

n(n+1)

lathatjatok az abran. Minden ut észak-dél vagy kelet-nyugat

iranyu, csak egy rovid atloés ut van, valamint egy — utépités

miatt — le van zarva a forgalom eldl. Ezt X-szel jeloltiik. Sza-

moljatok le a P-b6dl Q-ba vezetd lehetd legrovidebb utak sza-

mat. Mennyi ezek szdma?

(A) 4 B) 7 <© 9 (D) 14 (E) 16
Egy korgylrhi belsd hatarold korének sugara R, a kiilsé pedig 3-R. A
korgytiriit egyik atmérdje mentén kettévagjuk. Mekkora az igy kapott
egyik sikidom keriilete?

(A) (47 +2)-R (B) 168-R (C) 87R+8R

(D) 4R(m+1) (E) ezek egyike sem

Egy 4 cm ¢l kockan hat darab négyzet keresztmetszetli lyukat fartunk
keresztiil, az abran lathato médon. Hany cm® a megmaradt test térfogata?
(A) 40 (B) 42 (C) 44 (D) 46 (E) 50
Az 4bran lathat6 a, b befogoju derékszogli haromszog oldalaira ki-

felé négyzeteket rajzoltunk, majd ezek kiilsé csucsait 0sszekotottiik.

Mekkora az igy kapott hatszog teriilete?

(A) ab +%(a2 +b2) (B) 2ab+%(a2 +b2)
©) %ab+2(a2 +b?) D)  2(@b+a>+b?)
(E) %ab+2(a2 +b?)

A versenyiink pontozasi szabalyat figyelembe véve 0-t6l 150 pontig lehet bizonyos pont-

szamokat szerezni (lasd: Pontozési szabaly). Vannak azonban olyan pontszamok, amelye-

ket nem lehet elérni. Hany ilyen van?

(A) 2 B) 3 < 5 D) 6 (E)  ezek egyike sem



